## 北海道日高高等学校

令和6年度北海道日高高等学校推薦入学者選抜における 「入学者の受入れに関する方針等」

学校名	学科名	入学枠(%程度)	入学者の受入れに関する方針等
日高	普通科	3 0 %	基本的な生活習慣が身に付いており、次のいずれかに該当する生徒  1 進路実現や自己実現等への明確な目標を持ち、自己の在り方・生き方を模索しつつ、学習に対し継続的に努力する生徒  2 健やかな体や豊かな人間性を身に付けるために、様々な体験学習に積極的に取り組む意欲を持つ生徒  3 自他の個性を尊重し、規律ある学校生活を送る意欲がある生徒

<sup>※ 「</sup>北海道日高高等学校入学者募集要項」により、 国内全域からの出願も可能です。

北海道日高高等学校入学者募集要項、その他本校の入学者選抜に係わる詳細は北海道日高高等学校にお問い合わせください。また、下記の北海道日高高等学校ホームページでもご覧になれます。

北海道日高高等学校のURL: http://www.hokkaido-hidaka-hs.ed.jp/nc3/

学校所在地 〒055-2307

北海道沙流郡日高町松風町1丁目 116-2

電話/Fax (01457) 6-2626/(01457) 6-2628

※入学者選抜に係わるその他の事項については、「令和6年度(2024年度)道立高等学校入学者選抜の手引」 並びに「令和6年度(2024年度)北海道日高高等学校入学者募集要項」に従って実施します。